

Ελληνικά > Συμβίωση > Ζωή > Τηλεόραση / Διαδίκτυο / Τηλέφωνο / Serafe

Τηλεόραση / Διαδίκτυο / Τηλέφωνο / Serafe

Η Ελβετία επικοινωνεί σε υψηλό τεχνολογικό επίπεδο. Οι τελευταίες τεχνολογίες χρησιμοποιούνται για το Internet, την τηλεφωνία, την τηλεόραση και το ραδιόφωνο.

Ως χρήστης, έχετε μια μεγάλη ποικιλία παρόχων.

Μπορείτε να επιλέξετε μία μόνο προσφορά ή μια συνδυασμένη προσφορά για το κινητό τηλέφωνο, το σταθερό τηλέφωνο, το Internet και την ψηφιακή τηλεόραση. Στην Ελβετία, αυτό αναφέρεται επίσης ως **Abo** (📞 Συμβόλαιο για Internet / Τηλέφωνο / Τηλεόραση).

Βεβαιωθείτε ότι έχετε συγκρίνει τις υπηρεσίες και τις τιμές των παρόχων.

Σύγκριση προσφορών Internet και τηλεόρασης

Διαδίκτυο

Πρόσβαση στο Internet

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη σύνδεση στο Internet μέσω σταθερού τηλεφώνου (καλωδιακού ή DSL) ή μέσω του δικτύου κινητής τηλεφωνίας.

Χρειάζεστε μια **Abo** (📞 Συμβόλαιο για Internet / Τηλέφωνο / Τηλεόραση) Internet για να το χρησιμοποιήσετε. Μπορείτε να επιλέξετε ελεύθερα μια προσφορά από τους πολλούς παρόχους. Δεν χρειάζεται να ζητήσετε από τον ιδιοκτήτη αυτό.

Συγκρίνετε τις πολλαπλές προσφορές εδώ: **Σύγκριση παρόχων Διαδικτύου**

Υπάρχουσα **Abo** (📞 Συμβόλαιο για Internet / Τηλέφωνο / Τηλεόραση) στο Internet

Εάν μετακομίσετε, μπορείτε να πάρετε μαζί σας **Abo** (📞 Συμβόλαιο για Internet / Τηλέφωνο / Τηλεόραση) σας στο Internet, υπό την προϋπόθεση ότι ο πάροχος Internet την προσφέρει επίσης στον νέο τόπο διαμονής σας.

Τηλέφωνο

Σήμερα, πολλοί άνθρωποι χρησιμοποιούν μόνο κινητό τηλέφωνο και όχι πλέον σταθερό τηλέφωνο. Μπορείτε να επιλέξετε αυτό που σας ταιριάζει καλύτερα. Υπάρχουν ακόμα τηλεφωνικές συνδέσεις για το σταθερό τηλέφωνο σε κάθε διαμέρισμα.

Εάν έχετε ήδη τηλεφωνική γραμμή και θέλετε να την πάρετε μαζί σας όταν μετακομίσετε, θα πρέπει να ενημερώσετε τον τηλεφωνικό σας πάροχο για τη νέα διεύθυνση 4 εβδομάδες νωρίτερα. Αυτό εξασφαλίζει ότι η τηλεφωνική εταιρεία έχει αρκετό χρόνο για να αλλάξει την τηλεφωνική γραμμή εγκαίρως.

Μπορείτε να εισαγάγετε τον αριθμό τηλεφώνου σας στον τηλεφωνικό κατάλογο, για παράδειγμα εδώ:

[search.ch](#)

[local.ch](#)

Τηλεόραση / Τηλεόραση

Συχνά, τα τέλη τηλεόρασης για τη βασική σύνδεση περιλαμβάνονται στο βοηθητικό κόστος ενοικίασης. Εάν μετακομίζετε, ελέγξτε ποιοι πάροχοι καλωδιακού δικτύου τηλεόρασης είναι διαθέσιμοι τοπικά.

Μπορείτε επίσης να λαμβάνετε τηλεοπτικά κανάλια από άλλες χώρες μέσω Internet, δορυφορικού πιάτου ή καλωδιακής τηλεόρασης.

Ελέγξτε μια πύλη σύγκρισης για να δείτε ποια προσφορά σας ταιριάζει καλύτερα:

Comparis TV προσφέρει

SERAFE: Τέλη για το ραδιόφωνο και την τηλεόραση

Όλα τα ελβετικά νοικοκυριά πληρώνουν ένα τέλος για το ραδιόφωνο και την τηλεόραση.

Η εισφορά αυτή αποτελεί στήριξη για την **SRG** (© [Η μεγαλύτερη εταιρεία μέσω ενημέρωσης στην Ελβετία](#)) και για τους τοπικούς ραδιοφωνικούς και τηλεοπτικούς σταθμούς με άδεια. Όλες αυτές οι εταιρείες μέσω ενημέρωσης εγγυώνται έτσι μια δημόσια υπηρεσία υψηλής ποιότητας.

Τα τέλη αυτά καταβάλλονται στην εταιρεία **SERAFE**. Ο **λογαριασμός των 335 φράγκων εισπράττεται** μία φορά το χρόνο ανά νοικοκυριό. **Όλα τα νοικοκυριά θα λάβουν αυτόματα τιμολόγιο**. Οι αλλαγές διεύθυνσης δεν χρειάζεται να κοινοποιηθούν, όλες οι διευθύνσεις διαβιβάζονται στο SERAFE από τους δήμους κατοικίας.

Εάν λαμβάνετε κοινωνική αρωγή, πρέπει να την καταβάλετε, διότι περιλαμβάνεται στο βασικό ποσό της κοινωνικής αρωγής.

Εάν λαμβάνετε συμπληρωματικές παροχές έναντι των AHV/IV, δεν χρειάζεται να καταβάλετε το τέλος.

Σημεία επαφής

Βρείτε το κατάλληλο σημείο επαφής, συμβουλές ή αρχή στην περιοχή σας: [Σημεία επαφής](#)

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen